
 
Контрольная работа №8  «Решение задач на движение»  

1в. 
 
1. Решите задачу: 
Найди расстояние , которое прошёл поезд за 4 часа, если он двигался со средней 
скоростью 75 км/ч. 
 
2. Решите задачу 
Из двух городов, расстояние между которыми 390 км, одновременно навстречу друг другу 
выходят пассажирский и товарный поезда. Через какое время они встретятся, если 
скорость пассажирского поезда 80 км/ч, а товарного -50км/ч. 
 
3. Вычислите:  
50127 х 6 + 342018 : 9 – 17806 = 320958 
     300762    338764         38002 
 
4.Длина огорода прямоугольной формы 40м, а ширина составляет четвёртую часть длины. 
Найдите площадь огорода. 
 
 
2в 
1. Решите задачу: 
За какое время велосипедист преодолеет расстояние в 36 км, если он двигался со средней 
скоростью 12 км/ч? 
 
2 . Решите задачу:                                                                                                                                   
Две черепахи начали движение одновременно навстречу друг другу и встретились через 
40 минут. Скорость одной черепахи 5м/мин. Найдите скорость второй черепахи, если 
расстояние между ними было 320 м. 
 
3. Вычислите: 
814302 : 9 + 13708 х 4 – 20351 = 124959 
       90478     145310       54832 
 
4. Оконное стекло имеет длину 20 дм, а ширина составляет половину длины. Чему равна 
площадь стекла? 
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